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Tisztelt Lakosság!

A parlagfű virágzása elkezdődött, ezért kiemelten fontos, 
hogy azok az ingatlanhasználók, akik eddig elmulasztot-
ták a földterületükön a parlagfű lekaszálását, arról a saját 
és hozzátartozóik, valamint a településen élők egészségé-
nek védelme érdekében haladéktalanul gondoskodjanak, 
majd a terület parlagfű mentes állapotát a vegetációs 
időszak végéig (október közepéig) tartsák fenn.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. 
évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése szerint a földhasználó 
köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialaku-
lását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a 
vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

A parlagfű irtásra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 
ellenőrzését hivatalból vagy bejelentés alapján, belterüle-

ten a Téglási Polgármesteri Hivatal Jegyzője, külterületen a  
Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali  
Főosztály Földmérési és Földügyi Osztálya végzi. A helyszíni 
ellenőrzésről a földhasználót előzetesen nem kell értesíteni. 
Azzal szemben, aki elmulasztja a parlagfű elleni védeke-
zést, növényvédelmi bírság kiszabására kerül sor, melynek  
összege - a szennyezett terület nagysága alapján - 
5.000.000 Ft-ig terjedhet. 

A parlagfű elleni védekezés elmulasztása esetén - a 
növény védelmi bírság kiszabásán túl - közérdekű védeke-
zés (a parlagfűvel fertőzött ingatlanon a parlagfű irtása) 
elrendelésére is sor kerül.
Ebben az estben a közérdekű védekezés költsége is a 
földhasználót terheli, amely a bírsággal együtt köztartozás-
nak minősül és adók módjára behajtható.

A parlagfűvel fertőzött:
• belterületi ingatlanokat (utca és házszám megjelölésé-
vel) a jegyzőnek az 52/384-312 telefonszámon, valamint a 
hatosagiirodavezeto@teglas.hu e-mail címen,
• külterületi ingatlanokat (helyrajzi szám megjelölésével) a 
vármegyei kormányhivatalnak az 52/505-833 telefonszá-
mon, valamint a foldmeresfoldugy.debrecen@hajdu.gov.
hu e-mail címen lehet bejelenteni.

Külterületi ingatlan beazonosításához a Téglási Polgármes-
teri Hivatalban kérés esetén segítséget nyújtunk.

             Szilágyi József László
                jegyző
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FELHÍVÁS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

Tisztelt Gazdálkodók!

Mint azt tapasztalhatták, a 2022-es év után idén sajnos újra 
egy csapadékmentes nyár köszöntött ránk, melynek követ-
keztében a tavalyi évhez képest kevesebb lesz a termés. 
Fontosnak tartom, hogy aki belépett a kárenyhítési alapba 
éljen a kárjelentés lehetőségével, amennyiben a termés-
kiesés meghaladja a 30%-ot. Itt megemlíteném a kárenyhí-
tési hozzájárulás megfizetésének határideje az idei évben 
szeptember 30.

A feltételesség szabályrendszeréből a legaktuálisabb je-
lenleg a kötelező talajtakarás. Az idei évtől a talajtakarás 
minimális (legérzékenyebb) időszaka, immár július 15-től 
szeptember 30-ig tart. 
Ez a kötelező talajtakarási időszak a talajtakarás nélküli pi-
hentetett területre is vonatkozik, de legalább július 15. és 
szeptember 30. között gondoskodni kell a talajtakarásról. 
Amennyiben a nyári betakarítású kultúra lekerülése és az 
őszi vetés között az agronómiailag indokolt időnél (1 hó-
nap) hosszabb idő telik el, úgy az ezen időn felüli periódus-
ban a talajtakarást másodvetéssel is lehet teljesíteni. 

Az egységes kérelmek beadásakor idén aláírásra került 
egy megbízási szerződés a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara és a Gazdálkodók között. A szerződésben megadott 
kapcsolattartási e-mail címre az elkövetkezendő hetekben 
kiküldésre kerülnek az első validációs levelek. Felhívnám 
az Ügyfeleim figyelmét ezen e-mailek visszaigazolásának 
fontosságára, a levélben szereplő linkre való kattintással. 

Amennyiben segítségre van szükségük ezzel kapcsolatban 
keressenek bizalommal.
Kérdés esetén állok szíves rendelkezésükre!

További sikeres gazdálkodást és bő termést kívánok!

          Antal Sándor
           falugazdász tanácsadó

FALUGAZDÁSZ HÍREI
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Az idei Nyári Játszóházunkat mint minden évben most is 
nagy előkészületek előzték meg. Hónapokkal előtte meg-
indultak az ötletelések, egyeztetések, azért, hogy minden 
nap ingyenes, színes, élménydús programokkal kedvesked-
jünk a gyerekeknek.    
2024. 07. 22 - 2024.07.26. hetében közösségi termünk ismét 
megtelet hangos gyermekkacajjal. 

A Játszóház első napján elsétáltunk Téglás Tájházába, ahol 
kedves tárlatvezetést kaptunk. Innen indultunk tovább a 
Városi Kertészetbe, és távozásunkkor ott termelt idény zöld-
ségeket kaptunk ajándékba. Szolgálatunkhoz visszaérkez-
ve a gyerekek szívesen játszottak a számukra előkészített 
változatos játékokkal. Volt csocsó, biliárd, hullahoppkarika, 
foci, rajz, élményjáték. 

Második napon a Téglási Polgárőr Szervezet képviseleté-
ben Kolompár László gondoskodott a programunkról. El-
méleti oktatást kaptunk a helyes kerékpáros közlekedésről. 
Megtörténtek a kerékpárjaink részletes átvizsgálása a ba-
lesetmentes közlekedés érdekében. A gyerekek számára 
előkészített akadálypályán mindenki nagyon jól teljesített. 
Lehetőségünk volt közös, szórakoztató, szabadtéri játszásra 
is. A program zárásaként megvendégeltek minket frissen, 
a helyszínen készített slambuccal, házi uborkasalátával és 
limonádéval. 

Szerdán Téglás Város Önkormányzatának segítségé-
vel buszokkal utaztunk az MH Bocskai István 11. Páncé-
lozott Hajdúdandár kiképzőbázisára, Hajdúhadházra.  

A több állomásból álló ismeretszerző, változatos program 
elnyerte mindenki tetszését. A gyerekek megtapasztal-
hatták, milyen lehet katonának lenni. A szervezők és pro-
gramok biztosításában résztvevő katonák egytől egyig 
maximális felkészültséggel, odafigyeléssel vették körül a 
gyerekeket, igyekeztek a honvédelem fontosságára felhív-
ni a figyelmet. 

Csütörtökön ismét kerékpárra pattanva kilátogattunk a 
Téglási Anna-tóhoz. Örömmel vettük birtokba a játszóteret 
is. Következő állomásunk a Téglási Bowling-pálya volt. Majd 
a Görögkatolikus templomkertben is jót játszottunk. Szolgá-
latunkhoz visszaérve az energikus kis társaság hamar bele-
vetette magát a közös játszásba.

Táborunk utolsó napján fő szerepet kapott egy kis mozi-
zás,amihez biztosítottuk az elengedhetetlen, frissen készített 
popcornt. Visszaérve a Szolgálatunkhoz ismét a közkedvelt 
játékok kerültek elő. A gyerekek közösen a tábor valamen-
nyi napját szívesen idézték fel. 

Köszönjük, hogy programunkat segítették: Téglás Város  
Önkormányzata, Téglási Városi Könyvtár és Művelődési 
Ház, Téglás Város Polgárőr Szervezet, MH Bocskai István 11. 
Páncélozott Hajdúdandár kiképzőbázis Hajdúhadház.

Köszönettel: a Téglási Családsegítő-, és Gyermekjóléti  
Szolgálat kollektívája

Intézményünk fenntartójának jóváhagyásával a bölcsőde 
nyári bezárásának ideje 2024.07.22.-08.09. közötti időszak. 
A munka azonban ekkor sem állt meg, hiszen karban-
tartási munkálatok elvégzése történt a bölcsődénkben.  
Az intézmény átadó helyiségeinek tisztító festése megtör-
tént. Ezáltal a nyitást követően szép, megújult környezet-
ben tudjuk fogadni a bölcsődés gyerekeket.

2023. novemberében az I-es gondozási egységben egy 
hűtő-fűtő klíma került beszerelésre. Az idei rendkívül meleg 
nyár a klíma hasznosságát bizonyította, hiszen az intézmény-
be lépőket kellemes hőmérséklet fogadta. Fenntartónknak 
köszönhetően hamarosan a II-es gondozási egységben is 
beszerelésre kerül egy klíma, biztosítva ezzel a megfelelő 
hőmérsékletet az épületben.

         Csobán Csilla Melinda
         bölcsődevezető
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NYÁRI JÁTSZÓHÁZ

NEM ÁLLT MEG A MUNKA BÖLCSŐDÉNKBEN
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Református egyházközség által szer-
vezett nyári tábor július 8-12-ig tartott, 
melyen 23 gyerek vett részt. Különbö-
ző korosztályúak, lányok és fiúk. 
Rendkívüli, változatos programban 
volt részük a gyerekeknek. A két hitok-
tató: Hadházi Ágnes és Fekete Teo-
dóra vezetésével, játékos formában 
ismerkedtek a bibliai történetekkel. 
Naponta volt kézműves foglalkozás 
és ügyességi játékok. Kirándulást szer-
veztünk a debreceni állatkertbe, és az 
ötholdas játszótérre. Értékes, érdekes 
bemutatót tartott a debreceni kata-

sztrófavédelem két lelkes dolgozó-
ja, megismerkedtünk a kereső kutya 
munkájával és quad szerepével. 
Elsétáltunk a Degenfeld-kastélyba, 
ahol különösen a pince rendszer kö-
tötte le a figyelmünket. 
Miután a templommal is ismerkedtek 
a gyerekek, a tábort záró délután pa-
lacsintasütéssel ért véget. Mindezek-
hez segítséget adott a BekapcsolLak 
Téglás, Szabóné Kiss Szabina, Szabó 
Péter. 
A tábor színvonalas lebonyolításához 
hozzájárult: Téglás Város Önkormány-

zata, Rezesné Marika, Rezes Csaba, 
Forgács Sándor, Bodogán Ferenc-
né, Pór Imre, Kristóf Zoltán, Tóth Lajos. 
Köszönetet mondunk a segítő presbi-
tereknek és feleségeknek. Isten áldá-
sa kísérje útjukat.  Köszönjük a Téglási 
Református Egyházközség presbitériu-
mának a támogatást, amivel hozzájá-
rultak a tábor sikeréhez.

            Sigér Zsuzsánna
              szervező

REFORMÁTUS NYÁRI TÁBOR

2024. július 4-10-ig lengyelországi  
testvérvárosunkban, Ludwinban ven-
dégeskedett iskolánk 19 tanulója  
három angol tanár kíséretében. 

A 7-8. osztályos diákokat kiemelkedő 
tanulmányi- és versenyeredményeik 
alapján választotta ki a nevelőtestület. 
A hosszú utazást követően számos ér-
dekes programban vehettünk részt és 
megismerkedhettünk a környék kultur-
ális és természeti értékeivel, fürödhet-
tünk Lengyelország egyik legtisztább 
vízű tavában, megcsodálhattuk a ré-
gió mocsárvidékének élővilágát és az 
ott élő népek életmódját. 

Ellátogattunk az ország egyik gazdag 
történelmű városába, Lublinba, ahol 

angol nyelvű idegenvezetéssel tekint-
hettük meg az óváros nevezetessé-
geit. 

Vendéglátóink mindent megtettek 
annak érdekében, hogy minél tartal-
masabban tölthessük el a rendelkezé-
sünkre álló időt, szívélyes vendéglátás-
ban volt részünk. 

Az angol nyelv ismerete nagy szere-
pet játszott az utazás során, hiszen fia-
taljaink annak használatával könnye-
dén tudtak tartalmas kapcsolatokat 
teremteni a helyi diáksággal. Ahogy 
Ludwin polgármestere is hangsúlyozta, 
határon átívelő barátságok születtek 
a gyerekek között, ami erősíti Téglás és 
a Lengyel partnerváros kapcsolatát. 

Ezúton szeretnénk köszönetünket ki-
fejezni Téglás polgármesterének,  
Szabó Csabának és iskolánk vezetősé-
gének, hogy ezt az utazást anyagi tá-
mogatásukkal lehetővé tették és ezál-
tal tanulóink életre szóló élményekkel 
gazdagodhattak. 

Kissné Lesnyák Beáta,  
Kántor Ágnes  

és Radóczné Aranyics Csilla

VENDÉGSÉGBEN LUDWINBAN
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Utánpótláskorú versenyzők részére edzőtábort rendeztek: Téglás Város 
Önkormányzata Téglásért Sportegyesület és a versenyzők szülei, a tábor 
ideje alatt minden nap más-más család főtt étellel látta el a tábor részt-
vevőit.
Napi két edzéssel,  de napi három edzéssel is kísérleteztünk. A vártnál 
jobb eredmények születtek. Tábor elérte célját. 
Vasárnap házi versennyel zárult, versenyzőket igazi csapattá kovácsolta.

A tábor vezetője Nagy László volt.

          Nagy László 
            edző

SÚLYEMELŐ EDZŐTÁBOR

2024. évi Junior Országos Bajnokságot rendeztek Szerencsen a Kulcsár Anita Sportcsarnokban.
Németh Szabolcs a Téglásért Sportegyesület súlyemelő versenyzője, serdülőként (14 évesen) egye-
dül kapott meghívást a húszéves korosztályba. A + 109 kg súlycsoportban 220 kg összteljesít ménnyel 
a 6. helyet szerezte meg Szabolcs, 24 kg-mal túlteljesítve a korosztály első osztályú szintjét.

Edzője: Nagy László.

A súlycsoportban indult Kovács Ábel volt téglási nevelésű versenyző, aki bronzérmet szerzett.

Gratulálunk!

JUNIOR ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

Idén július-augusztus hónapban rendezik meg a párizsi   
olimpiát, azt a nemes világversenyt, amelyet akár most  
Budapest is megrendezhetett volna, ha nem olyan politikai 
párt hangja lett volna úgy felhangosítva, amely sokakat  
tudott olimpiaellenes magatartásba taszítani. 

Az ókori olimpiai versenyek idejére a különböző ellensé-
ges népek vezetői és a katonai seregek fegyverszünetet 
tartottak, hogy a különböző versenyszámokban induló 
sportolók békében, nyugalomban  és biztonságban tud-
janak felkészülni és részt venni a megmérettetéseken.

Az ókori versenyek óta az emberiség tudomány és technika 
tekintetében óriási fejlődésen ment keresztül az évezredek 
folyamán, de olybá tűnik, hogy erkölcsi vonatkozásban 
napjainkban primitívebb korban élünk, mint az ókoriak.  
Ugyanis akár a szomszédságban, akár a Közel-Keleten fo-
lyó háborús harci cselekményekre gondolunk, akár orszá-
gokon belüli erőszak és gyilkosságok is forduljanak elő, ezt 
a mai "fejlett, modern" világ nagy urai tétlenül nézik, sőt: 
mintha ők adnák alájuk a "háború harci lovát." 

"Uram, tégy engem a te békéd eszközévé...."- imádkozzuk 
Szent Ferenccel együtt. S aki ma nemcsak imádkozik, ha-
nem hatalmánál, pozíciójánál fogva  a szűkebb  és tágabb 
környezetében, sőt nemzetközi viszonylatban nemcsak 
beszél, de igyekszik a szerény eszközeivel tenni is a békéért, 
azt bűnösnek kiáltják ki a világ "nagy urai".  
Éppúgy, mint azt a brazil olimpikont, akinek a szörfdeszká-
ján Jézus volt látható, s az önmagát "semlegesnek" kiki-
áltó Olimpiai Bizottság a Jézust eltüntetésre ítélte, külön-
ben nem indulhat a versenyen. Ez épp olyan gyűlölködő 
hozzáállás mint  az olimpiai megnyitón látható volt Utolsó  
vacsorát parodizáló, százmilliókat megbotránkoztató je-
lenete. És amikor erre világszerte százezrek felhördültek,  

akkor azt akarták bemagyarázni, hogy amit láttunk, 
az nem is az volt, hanem egészen más művészi alkotás 
 ihlette produkció.   
Aztán a sok közül az egyik alternatív szexuális orientáció-
jú szereplő felfedte, hogy igenis, amit megjelenítettek, az 
Michelangelo: Utolsó vacsora című festményének paró-
diája volt. 

Most még csak alig néhány nap telt el a megnyitó óta. 
Reméljük, hogy mindezen ideológiai és erkölcsi fertő  
(a Szajna fertőző vizéről már nem is szólva, ahol úszóver-
senyeket akartak rendezni) a versenyzők, de különösen 
a  magyar sportolók a lényegre tudnak koncentrálni:  
Szűz Mária és Szent István országának népét képviselik. 
Hosszú évek fáradságos küzdelme, állhatatos kitartása  van 
mindazok mögött, akik ott lehetnek Párizsban. 
Imáinkkal, fohászainkkal segítsük őket, hogy megkap-
ják onnan fentről az égiektől azt a spirituális többletet,  
amely képessé teszi őket arra, hogy  az olimpiai  játékok  
latin jelmondatát, a „Citius, Altius, Fortius”  melynek jelentése  
„Gyorsabban, Magasabbra, Erősebben” a versenypályá-
kon minél eredményesebben tudják megvalósítani!  
Mi pedig szurkolók, vegyünk róluk példát, hogy a magunk 
életterületén mi is tudjunk a jóban kitartani, Isten és emberi 
kapcsolatunkat fejleszteni, gazdagítani! Hajrá magyarok!  

                                                                                                                                                       
                

              Juhász Imre 
                                          plébános

OLIMPIA A HÁBORÚK ÁRNYÉKÁBAN
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8-14 óráig szabadon látogatható a rendez-
vény! Kapunyitás, beléptetés, karszalagozás:  
14 órától.

8.00-12.00: Gulyásfőző verseny
13.00 Eredményhirdetés
12.00-14.00 Csigapörgetés
14.05 Hip-Hop
14.30 Dobbantó és Toppantó Néptánc Együt-
tes (A téglási II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és 
AMI művészeti csoportjai.)
15.00 Téglási Teátristák (Összeállítás a Tanul-
mány a Nőkről c. darabból)
15.25 A téglási II. Rákóczi Ferenc Magyar-An-
gol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola 
és AMI Társastánc tanszakos csoportjai
15.45 Zumba
16.05 DFDC

17.00 DJ Zales
18.00 Groovehouse (élő kiskoncert)
19.00 Tombola
20.00 Horváth Tamás (élő nagykoncert)

23.00 Kapuzárás

Kapunyitás: 17 óra

18.00 DJ Zales
19.00 D Session
20.00 DJ Szecsei
21.00 Rick Wayne
22.00 Tomy Montana
23.00 Regán Lili

01.00 Kapuzárás

Kapunyitás: 14 óra

12.00-14.00 Szüreti és Lovas Felvonulás

15.00 ünnepi megnyitó: közreműködik az Ezüst 
Alkony Népdalkör és a Szürtei Asszonykórus
Ünnepi beszéd: 
Tasó László országgyűlési képviselő
Pajna Zoltán HBM Közgyűlés elnöke
Puskár Árpád Szürte polgármestere
Szabó Csaba Téglás polgármestere

17.00 Rico x Miss Mood
18.00 Kis Grófo
19.00 Nótár Mary
20.00 Báder Tibcsy
21.00 Burai Krisztián
22.00 GWM
23.00 Bittó Duó

01.00 Kapuzárás

Szeptember 6. péntek

Szeptember 7. szombat

Szeptember 8. vasárnap

30 méteres Óriáskerék, Extrém Játékok, 
Dodzsem, Hatalmas Vidámpark kicsiknek 

és nagyoknak!
Vendéglátás: (Deszka Kft.) hamburger, 

street food, hagyományos ételek: gulyás, 
debreceni páros, kürtőskalács, lángos, 

koktélok…

A TÉGLÁSFESZT PROGRAMJAI

Téglás, Központ

Téglás Város Önkormányzata szervezésében.

Jegyek:
Napijegy: 2.990.-
Bérlet: 6990.- augusztus 31-ig megvásárolható

Téglási lakosoknak és 12 éves korig gyerekeknek 
INGYENES. (Személyi igazolvány és lakcímkártya  
együttes felmutatása szükséges!)

Árusítás:  
jegy.hu; Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház  
(Téglás, Kossuth u. 66.) és Maya Foto (Hajdúhadház,  
dr. Földi J. u 1,) 

Fővédnökök: Tasó László országgyűlési  
képviselő és Pajna Zoltán a Hajdú-Bihar Vármegyei  

Közgyűlés elnöke
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A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Téglási  KRÓNIKA   
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Dr. Nagy Noémi ügyvéd
Ügyfélfogadás:   
Pénteken 9-17 óra, szombaton 9-13 óra
Cím: 4243 Téglás, Kossuth Lajos utca 76/B. épület
Telefonszám: +36-30-37-27-254
E-mail: nagy.noemidr@gmail.com

Téglási  KRÓNIKA   

HIRDETÉSEK

Akác hulladék 
4000 Ft\ mázsa

Vastag akác tűzifa  
5000 Ft\ mázsa

Sipos Sándor
Téglás, Alkotmány utca 39.

0620/3734527
0620/5456647

ELADÓ 
AKÁC TŰZIFA

Akác gyérítési tűzifa  
4500 Ft\ mázsa
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